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Vous venez d’acheter un KAYAK de la marque AQUADESIGN et nous vous remercions 
pour votre confiance. Vous pouvez retrouver l’ensemble des produits ainsi que toutes les 
dernières nouveautés sur notre site internet www.aquadesign.eu

INFO@AQUADESIGN.EUWWW.AQUADESIGN.EU AQUADESIGNCOMMUNITY

1. DESCRIPTIF

VOTRE KAYAK

7RXV�QRV�.$<$.�VRQW�OLYUpV�DYHF�XQH�QRWLFH�G·XWLOLVDWLRQ��OH�RX�OHV�DLOHURQV�VSpFLÀTXHV�GX�PRGqOH��XQ�RX�GHX[�VLqJHV�PRXOpV�)86,21�
UpJODEOHV��XQ�NLW�GH�UpSDUDWLRQ�SRXU�WLVVX�39&��XQH�SRPSH�PDQXHOOH��pTXLSpH�G·XQ�PDQRPqWUH�SRXU�FRQWUROHU�OD�SUHVVLRQ��HW�XQ�VDF�SRXU�
WUDQVSRUWHU�IDFLOH��PHQW�YRWUH�SODQFKH�DYHF�YRXV�HW�OD�SURWpJHU�

3. ACCESSOIRES

2. AILERON

/HV�PRGqOHV�6('1$�����HW�6('1$�����VRQW�pTXLSpV�G·XQ�DLOHURQ�j�JOLVVLqUH�GpPRQWDEOH�

4. DIRECTIVES DE SÉCURITÉ

/D�SUDWLTXH�GX�.$<$.�HVW�SRWHQWLHOOHPHQW�GDQJHUHXVH�HW�SHXW�rWUH�SRXU�FHUWDLQHV�SHUVRQQHV�SK\VLTXHPHQW�pSURXYDQWH��8QH�DLGH�j�OD�
ÁRWWDELOLWp�HVW�REOLJDWRLUH�SRXU�FKDTXH�SDVVDJHU��/H�QRQ�UHVSHFW�GHV�QRUPHV�GH�VpFXULWp��GHV�UHFRPPDQGDWLRQV�G·XVDJH�HW�XQH�PDXYDLVH�
XWLOLVDWLRQ�SHXYHQW�HQJHQGUHU�GHV�EOHVVXUHV�JUDYHV��GHV�GRPPDJHV�LUUpYHUVLEOHV�YRLUH�PrPH�OD�PRUW�
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6$����

POMPE 
AQUADESIGN
6$����

SIEGE FUSION
6$����

SAC
'(�75$163257

MOLDED BOW
%DFN

FIN
5HPRYDEOH�[�

MOLDED SEAT
$GMXVWDEOH

STORAGE
(ODVWLF�EXQJHHV

MOLDED BOW
)URQW

CARRYING
HANDLE

D RINGS
7R�À[�D�VHDW

INFLATABLE
9DOYH�[�

NOSE
3ODVWLF�[�

DROPSTITCH
)ORRU����FP

AILERON
/%����



INFO@AQUADESIGN.EUWWW.AQUADESIGN.EU AQUADESIGNCOMMUNITY

0RGqOH

SEDNA 350

SEDNA 415

5pIpUHQFH

KA2249_350

KA2249_415

/RQJXHXU

350 CM

415 CM

/DUJHXU

75 CM

82 CM

/DUJHXU�LQWpULHXU

56 CM

63 CM

3RLGV

13.5 KG

16.2 KG

3ODFHV

1 personne

2 personnes

��1H�VXUHVWLPH]�SDV�YRV�FDSDFLWpV�SK\VLTXHV�HW�WHFKQLTXHV�
��%DWHDX�FRQoX�SRXU�GHV�YR\DJHV�HQ�HDX[�SURWpJpHV�XQLTXHPHQW��3ULqUH�G·XWLOLVHU�FHWWH�HPEDUFDWLRQ�VXU�GH�SHWLWV�ODFV��ULYLqUHV�HW�FDQDX[�
GDQV�GHV�FRQGLWLRQV�PD[LPDOHV�GH�YHQW�IRUFH���HW�YDJXHV�IRUPpHV�G·XQH�KDXWHXU�PD[LPDOH�GH������P�
��&H�SURGXLW�Q·HVW�SDV�XQ�UDGHDX�GH�VXUYLH�
��/D�QDYLJDWLRQ�HQ�PHU�j�SOXV�����PHWUHV�G·XQ�HQGURLW�GH�GpEDUTXHPHQW��SODJH��SRUW��vOH��HVW�VWULFWHPHQW�LQWHUGLWH�
��1H�MDPDLV�DXWRULVHU�GH�SORQJHRQ�RX�GH�VDXW�GDQV�FH�SURGXLW�
��1H�MDPDLV�OH�WUDvQHU�GHUULqUH�XQ�YpKLFXOH���XWLOLVHU�VRXV�OD�VXUYHLOODQFH�G·XQ�DGXOWH�XQLTXHPHQW�
��/H�JRQÁDJH�GHV�FKDPEUHV�GRLW�VH�IDLUH�VHORQ�OD�PHQWLRQ�LQGLTXpH��7RXW�JRQÁDJH�H[FHVVLI�GX�SURGXLW�SHXW�HQWUDvQHU�O·H[SORVLRQ�GHV�FKDPEUHV�
j�DLU�RX�HQGRPPDJHU�OHV�VRXGXUHV�
��8QH�DLGH�j�OD�ÁRWWDELOLWp�HVW�REOLJDWRLUH�SRXU�FKDTXH�SDVVDJHU�
��$VVXUH]�YRXV�TX·DX�PRLQV���SDVVDJHU�SHXW�XWLOLVHU�OH�EDWHDX�HQ�FDV�G·XUJHQFH��$YHUWLU�TXHOTX·XQ�VXU�WHUUH�GX�PRPHQW�DXTXHO�YRXV�FRPSWH]�
UHQWUHU�
��6R\H]�SUXGHQWV�HQ�PRQWDQW�HW�GHVFHQGDQW�GX�EDWHDX��2UJDQLVH]�OH�SRLGV�GHV�FKDUJHV�HW�DFFHVVRLUHV�pTXLWDEOHPHQW�VXU�OH�EDWHDX�
��/H�QRPEUH�WRWDO�GH�SHUVRQQHV�HW�OH�SRLGV�WRWDO�QH�GRLW�SDV�H[FpGHU�OHV�OLPLWHV�LQGLTXpHV�SDU�OH�IDEULTXDQW�
��,O�HVW�GH�OD�UHVSRQVDELOLWp�GX�SURSULpWDLUH�GX�EDWHDX�GH�FRQQDvWUH�HW�G·REpLU�DX[�ORLV�ORFDOHV�HW�QDWLRQDOHV�GH�VpFXULWp�DYDQW�G·XWLOLVHU�
O·HPEDUFDWLRQ��SRQWV��EDUULqUHV��pFODLUDJH��
��1H�ODLVVH]�SDV�OHV�HQIDQWV�VDQV�VXUYHLOODQFH�VXU�OH�EDWHDX�
��$VVXUH]�YRXV�WRXMRXUV�TX·XQH�SHUVRQQH�UHVSRQVDEOH�VXSHUYLVH�OHV�SHUVRQQHV�TXL�QH�VDYHQW�SDV�QDJHU�
��*DUGH]�WRXMRXUV�OHV�pTXLSHPHQWV�GH�VpFXULWp�GDQV�XQ�HQGURLW�IDFLOHPHQW�DFFHVVLEOH�
��&HUWDLQV�VROYDQWV�GH�QHWWR\DJH�PpQDJHU��SURGXLWV�FKLPLTXHV�HW�DXWUHV�OLTXLGHV��FRPPH�O·DFLGH�GH�EDWWHULH��KXLOHV�HW�HVVHQFH��SHXYHQW�
HQGRPPDJHU�OH�WLVVX�
��1H�SDV�WUDLQHU�OH�EDWHDX�VXU�OH�VRO��FHFL�SHXW�OH�GpFKLUHU��1RXV�QH�VHURQV�SDV�WHQXV�SRXU�UHVSRQVDEOHV�GHV�GRPPDJHV�SURYRTXp�SDU�GHV�
HUUHXUV�GH�PDQLSXODWLRQ�

7. RECOMMANDATIONS

5. CARACTERISTIQUES

NOS RECOMMENDATIONS

Respectez les règles de sécurité et recommandations suivantes à chaque utilisation du produit. 
Pour toutes questions concernant de ce produit, n’hésitez pas à nous contacter.

PRESSION MAX. : 6-10 PSI (0,41-0,69 Bar)
NE PAS UTILISER DE COMPRESSEUR

6. PRESSION MAXIMUM

/D�SUHVVLRQ�PD[LPDOH�UHFRPPHQGpH�HVW�GH��������36,�������%DU��������%DU��
$77(17,21��/D�SUHVVLRQ�SHXW�DXJPHQWHU�VXLWH�j�XQH�IRUWH�H[SRVLWLRQ�DX�VROHLO�

BATEAU CONÇU POUR LA CATÉGORIE D – EAUX PROTÉGÉES. UTILISATION SUR DE PETITS LACS, 
RIVIÈRES ET CANAUX, DANS DES CONDITIONS DE VENT JUSQU’À FORCE 4 (11 à 18 nœuds = 20 
à 28 Km/h) ET VAGUES D’UNE HAUTEUR MAXIMALE DE 0,50 M.



Ne surtout pas utiliser de compresseur haute pression. En cas de surpression, le kayak subirait 
des détéroriations irréparables, non garanties, et risquerait de blesser l’utilisateur. Assurez 
vous que le lieu que vous avait choisi ne risque pas d’abîmer le bateau : branches, pierres...

Ne pas soumettre le KAYAK à une exposition prolongée au soleil qui pourrait augmenter la 
pression. Ne pas tenir le visage trop proche de la valve lors du gonflage et du dégonfage. La 
valve peut être endommagée et du sable ou autres débris peuvent être projetés. En cas de 
surexposition au soleil, baisser régulièrement la pression de votre KAYAK en le dégonflant.

8. GONFLAGE ET MONTAGE

9. NETTOYAGE, DÉGONFLAGE ET RANGEMENT

10. GARANTIE AQUADESIGN

ENTRETIEN

�����'pURXOH]�OH�.$<$.�VXU�XQH�VXUIDFH�SODQH�HW�SURSUH�
�����'pYLVVH]�OHV�ERXFKRQV�GHV���YDOYHV��E��
�����5HOHYH]�OH�ERXWRQ�FHQWUDO�GDQV�OD�YDOYH�HQ�OH�IDLVDQW�WRXUQHU�GDQV�OH�VHQV�LQYHUVH�GHV�DLJXLOOHV�G·XQH�PRQWUH�G·��¼��GH�WRXU
�D���,O�VH�UHOqYH�HW�HVW�DORUV�HQ�SRVLWLRQ�KDXWH�
�����,QVpUH]�OH�WX\DX�GX�JRQÁHXU�j�PDLQ��/·HPERXW�V·HPERLWH�SDU�XQ��¼��GH�WRXU�GDQV�OD�YDOYH�������*RQÁH]�HQVXLWH�YRWUH�
.$<$.�HQ�UHQRXYHODQW�O·RSpUDWLRQ�SRXU�OHV�DXWUHV�YDOYHV�
�����5HWRXUQH]�OD�.$<$.�HW�JOLVVH]�O·DLOHURQ�FHQWUDO�GDQV�OD�JOLVVLqUH�MXVTX·j�OD�EXWpH�
�����,QVpUH]�OD�SDWWH�GH�EORFDJH��/·DLOHURQ�HVW�PRQWp�

�����'pSRVHU�OH�.$<$.�VXU�XQH�VXUIDFH�SODQH�HW�SURSUH�������5LQFHU�j�O·HDX�
FODLUH�DSUqV�FKDTXH�XWLOLVDWLRQ�HQ�PHU�������'pPRQWH]�O·DLOHURQ�
�����'pYLVVH]�OHV�ERXFKRQV�GHV���YDOYHV��E��
�����$SSX\H]�VXU�OH�ERXWRQ�FHQWUDO�GDQV�OD�YDOYH��D��HQ�OH�IDLVDQW�WRXUQHU�
GDQV�OH�VHQV�GHV�DLJXLOOHV�G·XQH�PRQWUH�G·��¼��GH�WRXU�MXVTX·DX�EORFDJH�
�����/·DLU�V·pFKDSSH�DXWRPDWLTXHPHQW�HW�OH�ERXWRQ�HVW�HQ�SDUWLH�EDVVH�������
6L�YRXV�GpVLUH]�LQWHUURPSUH�OH�GpJRQJODJH��DSSX\H]�VXU�OH�ERXWRQ�HW
WRXUQH]�OH�GDQV�OH�VHQV�LQYHUVH�GHV�DLJXLOOHV�G·XQH�PRQWUH�G·��¼��GH
WRXU��/H�GpJRQÁDJH�VHUD�LQWHUURPSX�TXDQG�OH�ERXWRQ�UHPRQWHUD�
�����6pFKH]�j�O¶DLGH�G·XQH�VHUYLHWWH�RX�G·XQ�FKLIIRQ�GRX[�SRXU�pYLWHU�WRXWHV
PRLVLVVXUHV�RX�GpWpULRUDWLRQ�GX�WLVVX�SXLV�SOLH]�OH�.$<$.��/·DLU�FRQWLQXH
GH�V·pYDFXHU�SDU�OD�YDOYH�
�����5HIHUPH]�OHV�ERXFKRQV��E��GHV���YDOYHV�������5DQJHU�OH�.$<$.�GDQV�
XQ�HQGURLW�VHF�

CONSEIL: Pour bien replier le bateau, commencez par plier la pointe 
moulée à la perpendiculaire de la longueur.

/·HQVHPEOH�GH�QRV�.$<$.�VRQW�JDUDQWLHV���DQV�FRQWUH�OHV�
YLFHV�GH�FRQVWUXFWLRQ��3RXU�SOXV�G·LQIRUPDWLRQV�FRQFHUQDQW�QRV�
FRQGLWLRQV�JpQpUDOHV�GH�YHQWH��YRXV�SRXYH]�FRQVXOWHU�QRWUH�
VLWH�LQWHUQHW�ZZZ�DTXDGHVLJQ�HX�FJY�

(a)

(b)

%RXWRQ�G·RXYHUWXUH�HW

GH�IHUPHWXUH�HQ�DSSX\DQW

HW�HQ�WRXUQDQW�G·����GH�WRXU��

%RXFKRQ�GH�YDOYH

6HQV�G·RXYHUWXUH

de la valve
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You have just bought an AQUADESIGN KAYAK and we thank you for your confidence. You can 
find all our products and all the latest news on our website www.aquadesign.eu
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1. DESCRIPTION

YOUR KAYAK

$OO�RXU�.$<$.V�DUH�GHOLYHUHG�ZLWK�DQ�LQVWUXFWLRQ�PDQXDO��WKH�VSHFLÀF�ÀQ�V��IRU�WKH�PRGHO��RQH�RU�WZR�DGMXVWDEOH�)86,21�PROGHG�VHDWV��D�
UHSDLU�NLW�IRU�39&�IDEULF��D�PDQXDO�SXPS��HTXLSSHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�JDXJH�WR�FRQWURO�WKH�SUHVVXUH��DQG�D�EDJ�WR�HDVLO\�FDUU\�\RXU�ERDUG�ZLWK�
\RX�DQG�SURWHFW�LW�

3. ACCESSORIES

2. FIN

7KH�6('1$�����DQG�6('1$�����PRGHOV�DUH�HTXLSSHG�ZLWK�D�UHPRYDEOH�VOLGLQJ�ÀQ�

4. SAFETY INSTRUCTIONS

.$<$.,1*�LV�SRWHQWLDOO\�GDQJHURXV�DQG�FDQ�EH�SK\VLFDOO\�GHPDQGLQJ�IRU�VRPH�SHRSOH��$�EXR\DQF\�DLG�LV�PDQGDWRU\�IRU�HDFK�SDVVHQJHU��
)DLOXUH�WR�FRPSO\�ZLWK�VDIHW\�VWDQGDUGV��UHFRPPHQGDWLRQV�IRU�XVH�DQG�PLVXVH�FDQ�UHVXOW�LQ�VHULRXV�LQMXU\��LUUHYHUVLEOH�GDPDJH�RU�HYHQ�
GHDWK�

REPAIR KIT
6$����

AQUADESIGN
PUMP
6$����
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6$����

TRANSPORT
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Model

SEDNA 350

SEDNA 415

5HIHUHQFH

KA2249_350

KA2249_415

/HQJWK

350 CM

415 CM

:LGWK

75 CM

82 CM

,QVLGH�ZLGWK

56 CM

63 CM

:HLJKW

13.5 KG

16.2 KG

8VHU

1 person

2 persons

��'R�QRW�RYHUHVWLPDWH�\RXU�SK\VLFDO�DQG�WHFKQLFDO�DELOLWLHV�
��7KLV�ERDW�LV�GHVLJQHG�IRU�WUDYHO�LQ�SURWHFWHG�ZDWHUV�RQO\��3OHDVH�XVH�WKLV�ERDW�RQ�VPDOO�ODNHV��ULYHUV�DQG�FDQDOV�LQ�FRQGLWLRQV�RI�PD[LPXP����
���ZLQG�IRUFH���DQG�ZDYHV�RI�PD[LPXP������P�KHLJKW�
��7KLV�SURGXFW�LV�QRW�D�OLIH�UDIW�
��6DLOLQJ�DW�VHD�PRUH�WKDQ�����PHWHUV�IURP�D�ODQGLQJ�SODFH��EHDFK��KDUERU��LVODQG��LV�VWULFWO\�IRUELGGHQ�
��1HYHU�DOORZ�GLYLQJ�RU�MXPSLQJ�LQ�WKLV�SURGXFW�
��1HYHU�GUDJ�LW�EHKLQG�D�YHKLFOH��8VH�XQGHU�DGXOW�VXSHUYLVLRQ�RQO\�
��&KDPEHUV�PXVW�EH�LQÁDWHG�DV�LQGLFDWHG��2YHU�LQÁDWLRQ�RI�WKH�SURGXFW�PD\�FDXVH�WKH�WXEHV�WR�H[SORGH�RU�GDPDJH�WKH�ZHOGV�
��$�EXR\DQF\�DLG�LV�PDQGDWRU\�IRU�HDFK�SDVVHQJHU�
��0DNH�VXUH�WKDW�DW�OHDVW���SDVVHQJHU�FDQ�XVH�WKH�ERDW�LQ�FDVH�RI�HPHUJHQF\��1RWLI\�VRPHRQH�RQ�ODQG�ZKHQ�\RX�SODQ�WR�UHWXUQ�
��%H�FDUHIXO�ZKHQ�JHWWLQJ�RQ�DQG�RII�WKH�ERDW�
��2UJDQL]H�WKH�ZHLJKW�RI�ORDGV�DQG�DFFHVVRULHV�HYHQO\�RQ�WKH�ERDW�
��7KH�WRWDO�QXPEHU�RI�SHRSOH�DQG�WKH�WRWDO�ZHLJKW�PXVW�QRW�H[FHHG�WKH�OLPLWV�VSHFLÀHG�E\�WKH�PDQXIDFWXUHU�
��,W�LV�WKH�ERDW�RZQHU·V�UHVSRQVLELOLW\�WR�NQRZ�DQG�REH\�ORFDO�DQG�QDWLRQDO�VDIHW\�ODZV�EHIRUH�XVLQJ�WKH�ERDW��GHFNV��EDUULHUV��OLJKWLQJ��
��'R�QRW�OHDYH�FKLOGUHQ�XQDWWHQGHG�RQ�WKH�ERDW�
��$OZD\V�PDNH�VXUH�WKDW�D�UHVSRQVLEOH�SHUVRQ�VXSHUYLVHV�QRQ�VZLPPHUV�
��$OZD\V�NHHS�VDIHW\�HTXLSPHQW�LQ�DQ�HDVLO\�DFFHVVLEOH�SODFH�
��6RPH�KRXVHKROG�FOHDQLQJ�VROYHQWV��FKHPLFDOV�DQG�RWKHU�OLTXLGV��VXFK�DV�EDWWHU\�DFLG��RLOV�DQG�JDVROLQH��FDQ�GDPDJH�IDEULF�
��'R�QRW�GUDJ�WKH�ERDW�DFURVV�WKH�ÁRRU��DV�WKLV�FDQ�WHDU�LW�
��:H�ZLOO�QRW�EH�KHOG�UHVSRQVLEOH�IRU�GDPDJH�FDXVHG�E\�PLVKDQGOLQJ�

7. RECOMMENDATIONS - GENERAL ADVICE

5. FEATURES

SAFETY INSTRUCTIONS

Observe the following safety precautions whenever using the product.
For any questions concerning this product, please do not hesitate to contact us.

MAXIMUN PRESSURE : 6-10 PSI (0,41-0,69 Bar)
DO NOT USE COMPRESSOR

6. CAUTION

7KH�PD[LPXP�UHFRPPHQGHG�SUHVVXUH�LV��������36,�������%DU��������%DU��
&$87,21��3UHVVXUH�PD\�LQFUHDVH�ZLWK�H[SRVXUH�WR�VWURQJ�VXQOLJKW�

BOAT DESIGNED FOR CATEGORY D - PROTECTED WATERS. USE ON SMALL LAKES, RIVERS AND 
CANALS, IN WIND CONDITIONS UP TO FORCE 4 (11 to 18 knots = 20 to 28 Km/h) AND WAVES 
WITH A MAXIMUM HEIGHT OF 0.50 M.



Do not use a high pressure compressor. In case of overpressure, the KAYAK would suffer 
irreparable damage, not guaranteed, and could injure the user. Make sure that the place you 
have chosen does not risk damaging the boat: branches, stones...

Do not subject the KAYAK to prolonged exposure to sunlight as this may increase the 
pressure. Do not hold the face too close to the valve during inflation and deflation. The valve 
can be damaged and sand or other debris can be thrown up. In case of overexposure to the 
sun, regularly lower the pressure of your KAYAK by deflating it.

8. INFLATION AND MOUNTING

9. CLEANING, DEFLATION AND STORAGE

10. GARANTIE AQUADESIGN

CARE

�����8QUROO�WKH�.$<$.�RQ�D�ÁDW�DQG�FOHDQ�VXUIDFH�
�����8QVFUHZ�WKH�FDSV�RQ�WKH���YDOYHV��E��
�����/LIW�WKH�FHQWHU�NQRE�LQ�WKH�YDOYH�E\�WXUQLQJ�LW�FRXQWHUFORFNZLVH��¼��RI�D�WXUQ��D���,W�ZLOO�SRS�XS�DQG�LV�QRZ�LQ�WKH�XS�SRVLWLRQ�
�����,QVHUW�WKH�KRVH�IURP�WKH�KDQGKHOG�LQÁDWRU��7KH�QR]]OH�ZLOO�ÀW�LQWR�WKH�YDOYH�E\��¼��RI�D�WXUQ�
�����7KHQ�LQÁDWH�\RXU�.$<$.�E\�UHSHDWLQJ�WKH�RSHUDWLRQ�IRU�WKH�RWKHU�YDOYHV�
�����7XUQ�WKH�.$<$.�RYHU�DQG�VOLGH�WKH�FHQWHU�ÀQ�LQWR�WKH�VOLGH�XQWLO�LW�VWRSV�
�����,QVHUW�WKH�ORFNLQJ�WDE��7KH�DLOHURQ�LV�PRXQWHG�

�����3ODFH�WKH�.$<$.�RQ�D�ÁDW�DQG�FOHDQ�VXUIDFH�������5LQVH�ZLWK�FOHDU�� ����
�������ZDWHU�DIWHU�HDFK�XVH�DW�VHD�������5HPRYH�WKH�ÀQ�
�����8QVFUHZ�WKH�FDSV�RI�WKH���YDOYHV��E��
�����3UHVV�WKH�FHQWUDO�NQRE�LQ�WKH�YDOYH��D��E\�WXUQLQJ�LW�FORFNZLVH��¼��RI�D��
�������WXUQ�XQWLO�LW�ORFNV�
�����7KH�DLU�DXWRPDWLFDOO\�HVFDSHV�DQG�WKH�NQRE�LV�GRZQ�������,I�\RX�ZLVK�WR��
�������LQWHUUXSW�WKH�GHÁDWLRQ��SUHVV�WKH�NQRE�DQG
�������WXUQ�LW�FRXQWHUFORFNZLVH��¼��RI�D�WXUQ��7KH�GHÁDWLRQ�ZLOO�EH�LQWHUUXSWHG���
�������ZKHQ�WKH�NQRE�JRHV�EDFN�XS�
�����'U\�ZLWK�D�WRZHO�RU�VRIW�FORWK�WR�DYRLG�DQ\�PLOGHZ�RU�GHWHULRUDWLRQ�RI�WKH��
�������IDEULF�DQG�WKHQ�IROG�WKH�.$<$.��7KH�DLU�FRQWLQXHV�WR�DLU�FRQWLQXHV�WR��
�������ÁRZ�RXW�RI�WKH�YDOYH�
�����&ORVH�WKH�SOXJV��E��RI�WKH���YDOYHV�
�����6WRUH�WKH�.$<$.�LQ�D�GU\�SODFH�

TIP: To fold the boat properly, start by folding the molded tip perpendicular 
to the length.

$OO�RXU�.$<$.V�DUH�JXDUDQWHHG�IRU���\HDU�DJDLQVW�FRQVWUXFWLRQ�
GHIHFWV��)RU�PRUH�LQIRUPDWLRQ�DERXW�RXU�JHQHUDO�FRQGLWLRQV�RI�
VDOH��\RX�FDQ�YLVLW�RXU�ZHEVLWH�ZZZ�DTXDGHVLJQ�HX�FJY�

(a)

(b)

2SHQ�DQG�FORVH

EXWWRQ�E\�SUHVVLQJ

DQG�WXUQLQJ�����WXUQ

9DOYH�FDS

2SHQLQJ�GLUHFWLRQ

RI�WKH�YDOYH
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OPBLAASBARE KAJAK 

SEDNA
Gebruikshandleiding      

KA 2249_350

KA 2249_415

SEDNA

SEDNA

350

415
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U heeft zojuist een AQUADESIGN KAYAK gekocht en wij danken u voor uw vertrouwen. U vindt 
al onze producten en al het laatste nieuws op onze website www.aquadesign.eu

INFO@AQUADESIGN.EUWWW.AQUADESIGN.EU AQUADESIGNCOMMUNITY

1. BESCHRIJVING

UW KAJAK

$O�RQ]H�.$<$.V�ZRUGHQ�JHOHYHUG�PHW�HHQ�KDQGOHLGLQJ��GH�VSHFLÀHNH�YLQ�QHQ��YRRU�KHW�PRGHO��HHQ�RI�WZHH�YHUVWHOEDUH�)86,21�YRRUJHYRU�
PGH�]LWWLQJHQ��HHQ�UHSDUDWLHVHW�YRRU�39&�VWRI��HHQ�KDQGSRPS��XLWJHUXVW�PHW�HHQ�PDQRPHWHU�RP�GH�GUXN�WH�FRQWUROHUHQ��HQ�HHQ�WDV�RP�MH�
ERDUG�JHPDNNHOLMN�PHH�WH�QHPHQ�HQ�WH�EHVFKHUPHQ�

3. ONDERDELEN

2. SKEGS

'H�PRGHOOHQ�6('1$�����HQ�6('1$�����]LMQ�XLWJHUXVW�PHW�HHQ�YHUZLMGHUEDUH�VFKXLIYLQ�

4. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

.$<$.(1�LV�SRWHQWLHHO�JHYDDUOLMN�HQ�NDQ�YRRU�VRPPLJH�PHQVHQ�OLFKDPHOLMN�]ZDDU�]LMQ��(HQ�GULMIKXOSPLGGHO�LV�YHUSOLFKW�YRRU�HONH�SDVVDJLHU��
+HW�QLHW�QDOHYHQ�YDQ�GH�YHLOLJKHLGVQRUPHQ��DDQEHYHOLQJHQ�YRRU�JHEUXLN�HQ�YHUNHHUG�JHEUXLN�NDQ�OHLGHQ�WRW�HUQVWLJ�OHWVHO��RQRPNHHUEDUH�
VFKDGH�RI�]HOIV�GH�GRRG�

REPARATIESET
6$����

AQUADESIGN
PUMP
6$����

FUSION ZIT
6$����

VERVOER
%$*

GEVORMDE BUIK
7HUXJ

FIN
9HUZLMGHUEDDU�[�

GEGOOFDE ZIT
9HUVWHOEDDU

OPSLAG
(ODVWLVFKH�EXQJHHV

GEVORMDE BUIK
YRRUNDQW

DRAGEN
HANDVAT

RINGEN
9RRU�HHQ�]LWSODDWV

INVLAATBAAR
.OHS�[�

NOSE
3ODVWLF�[�

DROPSTITCH
9ORHU����FP

VIN
/%����
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Model

SEDNA 350

SEDNA 415

5HIHUHQWLH

KA2249_350

KA2249_415

/HQJWH

350 CM

415 CM

Breedte

75 CM

82 CM

%LQQHQEUHHGWH

56 CM

63 CM

*HZLFKW

13.5 KG

16.2 KG

*HEUXLNHU

1

2

��2YHUVFKDW�XZ�I\VLHNH�HQ�WHFKQLVFKH�FDSDFLWHLWHQ�QLHW�
��'H]H�ERRW�LV�XLWVOXLWHQG�RQWZRUSHQ�YRRU�KHW�YDUHQ�LQ�EHVFKHUPGH�ZDWHUHQ��*HEUXLN�GH]H�ERRW�RS�NOHLQH�PHUHQ��ULYLHUHQ�HQ�NDQDOHQ�ELM�HHQ��
��PD[LPDOH�ZLQGNUDFKW���HQ�JROYHQ�YDQ�PD[LPDDO������P�KRRJWH�
��'LW�SURGXFW�LV�JHHQ�UHGGLQJVYORW�
��9DUHQ�RS�]HH�RS�PHHU�GDQ�����PHWHU�YDQ�HHQ�DDQOHJSODDWV��VWUDQG��KDYHQ��HLODQG��LV�WHQ�VWUHQJVWH�YHUERGHQ�
��6WD�QRRLW�GXLNHQ�RI�VSULQJHQ�WRH�LQ�GLW�SURGXFW�
��6OHHS�KHW�QRRLW�DFKWHU�HHQ�YRHUWXLJ��$OOHHQ�RQGHU�WRH]LFKW�YDQ�HHQ�YROZDVVHQH�JHEUXLNHQ�
��'H�NDPHUV�PRHWHQ�ZRUGHQ�RSJHEOD]HQ�]RDOV�DDQJHJHYHQ��2YHUPDWLJ�RSEOD]HQ�YDQ�KHW�SURGXFW�NDQ�GH�EXL]HQ�GRHQ�H[SORGHUHQ�RI�GH��
��ODVQDGHQ�EHVFKDGLJHQ�
��(HQ�GULMIKXOSPLGGHO�LV�YHUSOLFKW�YRRU�HONH�SDVVDJLHU�
��=RUJ�HUYRRU�GDW�WHQ�PLQVWH���SDVVDJLHU�GH�ERRW�NDQ�JHEUXLNHQ�LQ�JHYDO�YDQ�QRRG��9HUZLWWLJ�LHPDQG�DDQ�ODQG�ZDQQHHU�X�YDQ�SODQ�EHQW�WHUXJ�WH�NHUHQ�
��:HHV�YRRU]LFKWLJ�ELM�KHW�RS��HQ�DIVWDSSHQ�YDQ�GH�ERRW�
��2UJDQLVHHU�KHW�JHZLFKW�YDQ�ODGLQJHQ�HQ�DFFHVVRLUHV�JHOLMNPDWLJ�RS�GH�ERRW�
��+HW�WRWDOH�DDQWDO�SHUVRQHQ�HQ�KHW�WRWDOH�JHZLFKW�PRJHQ�GH�GRRU�GH�IDEULNDQW�DDQJHJHYHQ�OLPLHWHQ�QLHW�RYHUVFKULMGHQ�
��+HW�LV�GH�YHUDQWZRRUGHOLMNKHLG�YDQ�GH�ERRWHLJHQDDU�RP�GH�ORNDOH�HQ�QDWLRQDOH�YHLOLJKHLGVZHWWHQ�WH�NHQQHQ�HQ�QD�WH�OHYHQ�DOYRUHQV�GH�ERRW��
��WH�JHEUXLNHQ��GHNNHQ��EDUULqUHV��YHUOLFKWLQJ��
��/DDW�NLQGHUHQ�QLHW�]RQGHU�WRH]LFKW�RS�GH�ERRW�
��=RUJ�HU�DOWLMG�YRRU�GDW�HHQ�YHUDQWZRRUGHOLMNH�SHUVRRQ�WRH]LFKW�KRXGW�RS�QLHW�]ZHPPHUV�
��%HZDDU�YHLOLJKHLGVXLWUXVWLQJ�DOWLMG�RS�HHQ�JHPDNNHOLMN�EHUHLNEDUH�SODDWV�
��6RPPLJH�KXLVKRXGHOLMNH�VFKRRQPDDNPLGGHOHQ��FKHPLFDOLsQ�HQ�DQGHUH�YORHLVWRIIHQ��]RDOV�DFFX]XXU��ROLH�HQ�EHQ]LQH��NXQQHQ�GH�VWRI��
��EHVFKDGLJHQ�
��6OHHS�GH�ERRW�QLHW�RYHU�GH�YORHU��ZDQW�GDQ�NDQ�KLM�VFKHXUHQ�
��:LM�]LMQ�QLHW�YHUDQWZRRUGHOLMN�YRRU�VFKDGH�YHURRU]DDNW�GRRU�YHUNHHUG�JHEUXLN�

7. AANBEVELINGEN – ALGEMENE TIPS

5. GEGEVENS

VOORZICHTIG

Voor alle vragen over dit product mag u ons altijd contacteren op 04 92 79 77 03
of per e- mail hello@aquadesign.eu

MAXIMUM DRUK : 6-10 PSI (0,41-0,69 Bar)
GEEN COMPRESSOR GEBRUIKEN

6. PAS OP

'H�DDQEHYROHQ�PD[LPDOH�GUXN�LV��������36,�������%DU��������%DU��
/(7�23��'H�GUXN�NDQ�WRHQHPHQ�ELM�EORRWVWHOOLQJ�DDQ�VWHUN�]RQOLFKW�

BOOT BESTEMD VOOR CATEGORIE D - BESCHERMDE WATEREN. GEBRUIK OP KLEINE MEREN, 
RIVIEREN EN KANAALEN, BIJ WINDKRACHTEN TOT 4 (11 tot 18 knopen = 20 tot 28 Km/u) EN 
WAVEN MET EEN MAXIMALE HOOGTE VAN 0,50 M.



Gebruik geen hoge druk compressor. In geval van overdruk zou de KAYAK onherstelbare schade 
oplopen, niet gegarandeerd, en zou de gebruiker zich kunnen verwonden. Zorg ervoor dat 
de plaats die u gekozen heeft geen gevaar oplevert voor beschadiging van de boot: takken, 
stenen...

Stel de KAYAK niet langdurig bloot aan zonlicht, dit kan de druk verhogen. Houd het gezicht 
niet te dicht bij het ventiel tijdens het opblazen en leeglopen. Het ventiel kan beschadigd 
raken en er kan zand of ander vuil worden opgeworpen. In geval van overmatige blootstelling 
aan de zon, verlaag regelmatig de druk van uw KAYAK door hem leeg te laten lopen.

8. OPBLAZEN EN MONTAGE

9. REINIGEN, LEEG LATEN LOPEN EN OPBERGEN

10. AQUADESIGN GARANTIE

GEBRUIK

�����5RO�GH�.$<$.�XLW�RS�HHQ�YODNNH�HQ�VFKRQH�RQGHUJURQG�
�����6FKURHI�GH�GRSSHQ�YDQ�GH���YHQWLHOHQ�ORV��E��
�����7LO�GH�PLGGHOVWH�NQRS�LQ�GH�NOHS�RS�GRRU�KHP��¼��VODJ�WHJHQ�GH�NORN�LQ�WH�GUDDLHQ��D���+LM�VSULQJW�RPKRRJ�HQ�VWDDW�QX�LQ�GH������
��������ERYHQVWH�VWDQG�
�����6WHHN�GH�VODQJ�YDQ�KHW�KDQGSRPSMH�LQ�KHW�YHQWLHO��+HW�PRQGVWXN�SDVW�PHW��¼��GUDDL�LQ�KHW�YHQWLHO�
�����+HUKDDO�GH]H�KDQGHOLQJ�YRRU�GH�DQGHUH�YHQWLHOHQ�HQ�EODDV�GH�.$<$.�RS�
�����'UDDL�GH�.$<$.�RP�HQ�VFKXLI�GH�PLGGHOVWH�YLQ�LQ�GH�VFKXLI�WRWGDW�KLM�VWRSW�
�����3ODDWV�KHW�YHUJUHQGHOLQJVOLSMH��+HW�UROURHU�LV�JHPRQWHHUG�

�����3ODDWV�GH�.$<$.�RS�HHQ�YODNNH�HQ�VFKRQH�RQGHUJURQG�������6SRHO�DI��
�������PHW�KHOGHU�ZDWHU�QD�HON�JHEUXLN�RS�]HH�������9HUZLMGHU�GH�YLQ�
�����6FKURHI�GH�GRSSHQ�YDQ�GH���YHQWLHOHQ��E��ORV�
�����'UXN�RS�GH�FHQWUDOH�NQRS�LQ�KHW�YHQWLHO��D��GRRU�GH]H��¼��VODJ�PHW�GH��
�������NORN�PHH�WH�GUDDLHQ�WRW�KLM�YDVWNOLNW�
�����'H�OXFKW�RQWVQDSW�DXWRPDWLVFK�HQ�GH�NQRS�LV�RPODDJ�������$OV�X�KHW������
�������OHHJORSHQ�ZLOW�RQGHUEUHNHQ��GUXNW�X�RS�GH�NQRS�HQ��¼��GUDDL�WHJHQ�GH��
�������ZLM]HUV�YDQ�GH�NORN�LQ��+HW�OHHJORSHQ�ZRUGW�RQGHUEURNHQ�ZDQQHHU�GH��
�������NQRS�ZHHU�RPKRRJ�JDDW�
�����'URRJ�GH�.$<$.�DI�PHW�HHQ�KDQGGRHN�RI�]DFKWH�GRHN�RP�VFKLPPHO�RI��
�������DDQWDVWLQJ�YDQ�GH�VWRI�WH�YRRUNRPHQ�HQ�YRXZ�GH�.$<$.�YHUYROJHQV�RS���
�������'H�OXFKW�EOLMIW�XLW�KHW�YHQWLHO�VWURPHQ�
�����6OXLW�GH�VWRSSHQ��E��YDQ�GH���YHQWLHOHQ�
�����%HUJ�GH�.$<$.�RS�HHQ�GURJH�SODDWV�RS�

TIP: Om de boot goed op te vouwen, begin met het vouwen van de 
gevormde punt loodrecht op de lengte.

$O�RQ]H�.$<$.V�KHEEHQ�HHQ�JDUDQWLH�YDQ���MDDU�WHJHQ�FRQVWUXFWLHIRXWHQ��
9RRU�PHHU�LQIRUPDWLH�RYHU�RQ]H�DOJHPHQH�YHUNRRSVYRRUZDDUGHQ��NXQW�X�
WHUHFKW�RS�RQ]H�ZHEVLWH�ZZZ�DTXDGHVLJQ�HX�FJY�

(a)

(b)

'RS�RSHQHQ�HQ�VOXLWHQ

GRRU�HURS�WH�GUXNNHQ

HQ�����VODJ�WH�GUDDLHQ

9HQWLHOGRS

2SHQLQJ�ULFKWLQJ

YDQ�GH�NOHS
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